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Referat fra ordinær generalforsamling i HK-klubben Gladsaxe  

Onsdag den 16. marts 2022 kl. 16:00 i Rådhuskælderen 

  

1. Velkomst 

Lisbeth bød velkommen til årets generalforsamling. 47 medlemmer var mødt op.  
 

2. Valg af dirigent 

Belinda blev valgt.  
Belinda konstaterede, at der var indkaldt til generalforsamling jf. vedtægterne. Indkaldelsen var ligeledes 
sket rettidigt, foreløbig dagsorden udsendt 25.2.2022. Endelig dagsorden blev udsendt den 11.3.2022.  
 

3. Formandens beretning 

Lisbeth fremlagde sin mundtlige beretning, derudover var der udsendt en skriftlig beretning.  

• Kunsten af lønforhandle. Ved forrige GF aftalte vi, at Lisbeth skal have lov at sige nej, hvis buddene er 
for små. Engangsbeløb skal helst være over 10.000 + pension. Forhandling i  under Corona har været 
svært. Fokus på grundlønsplaceringer.   

• Det er vigtigt med udviklingsplaner og kompetenceudvikling, så husk det. Kun 5 ansøgninger til 
Kompetencefonden i 2021, hvilket ikke er meget. Lisbeth opfordrer til uddannelse. Vi skal selv stille 
krav og have ambitioner. Det behøver ikke være store uddannelser, men skal have ECT-point for at 
give adgang til tilskuds fra Kompetencefonden. Uddannelse behøver ikke nødvendigvis være til det 
job, du har i dag, men til arbejdsmarkedet, som flytter sig hurtigt. 

• MUS samtaler. Har vi en ordentlig kompetenceudviklingsplan?  

• Ændring af TR organisering. 460 på overenskomsten, og ca. 340 medlemmer. Vi vil stå stærkere, hvis 
vi er flere TR-ere. Lisbeth er fuld tid som FTR, der er et frikøb på 27 timer fra HR. Hvis/når vi ændrer i 
vores TR organisering vil frikøbet fra HR formentlig stoppe. Andre organisationer (DJØF, Magistrene, 
socialrådgivere…) har ret til flere TR-ere, men ikke alle kan få valgt nok TR-ere i forhold til hvad de har 
aftalt ret til. Der har været en indledende snak med kommunaldirektøren Ulrich Schmidt-Hansen og 
HR-chef Tine Vedel Kruse. De lyttede, og har bedt om oplæg. Bestyrelsen har nedsat et lille udvalg, 
som arbejder videre med planerne. 

• Bestyrelsen har lavet et årshjul, der viser blandt andet fredagsbar i april. Vi laver foldere, og har lavet 
ny hjemmeside. Facebook-siden er også genoplivet. 

 
Beretningen blev godkendt ved håndsoprækning. 
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4. Nedsættelse af stemmeudvalg 

Punktet rykkes til pkt. 7, hvis det bliver nødvendigt at nedsætte et sådant. Godkendt. 
 

5. Aflæggelse af regnskab og vedtagelse af budget 

Lisbeth fremlagde regnskab og budget, da Jette havde meldt afbud.  
 
Regnskab 2021: 
Øvrige udgifter er store pga. biobiletterne til jul. Regnskabet viser et underskud, men det havde vi også 
budgetteret med, da foreningen er velhavende efter sommerhussalget.  
 
Regnskabet godkendt ved håndsoprækning. 
 
Budget 2023: 
Sat mere eller mindre som i dag. Vi kan ikke love, at der kommer julegaver næste år, for det er en udfordring 
at ”komme af med dem”, især til de eksterne.  
Der indkommer forslag fra flere medlemmer til elektroniske gavekort. Linda Lasota vil gerne hjælpe med at 
dele ud, hvis der fortsættes med fysiske gaver.  
 
Budgettet godkendt ved håndsoprækning. 
 

6. Indkomne forslag  

Der var ikke kommet nogen, så punktet faldt bort. 
 

7. Valg til bestyrelsen 

FTR-suppleant for Lisbeth 

Anette Kjær fra Kildegården blev valgt med akklamation. 

Kasserer for 2 år 

Belinda Madsen blev valgt med akklamation og aftalen er at hun bestyrer hvervet fra sidelinjen og dermed 
ikke deltager i alle bestyrelsesmøderne mv. 

Bestyrelsesmedlem for 2 år  

Anne-Stine Rossander genopstillede og blev genvalgt. 

2 Suppleanter for 1 år 

Birgitte Stæhr Hansen genopstillede og på baggrund af aftalen med kassereren, ønskede bestyrelsen af 
udvide med endnu en suppleant. Janni Jensen opstillede. 
Begge blev valgt. 

2 Revisorer for 1 år (Jette og Heidi (gen)opstiller) 

Jette Dige Larsen og Heidi Kragelund blev valgt.   

2 Revisorsuppleanter for 1 år 

Jannie Dohn og Susanne Møller blev valgt. 
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Tillykke til alle med valg og genvalg! 
 

Eventuelt  

Jannie Dohn spørger til om vi skal spare op af alle vores penge. Lisbeth fortæller, at de er klubbens og 
dermed kan og skal bruges. Pengene kommer fra salg af klubbens sommerhus, Hængekøjen, for nogle år 
siden.  
 
Susie Hansen spørger, hvad medlemmerne godt kunne tænke sig, f.eks. arrangementer, mv? Send evt. mail 
til os. Det kunne være både socialt og fagligt – måske noget om hjemmearbejde, fleksibel arbejdstid osv.  

Lodtrækning  

Der blev udloddet forskellige gaver og chokolade samt 2 x 1 overnatning for 2 personer med middag og 
morgenmad samt 2 overnatninger for 2 personer med 2 middage og 2 x morgenmad på HKs kursusejendom 

Klinten på Stevns – læs mere her https://www.klinten.dk/ 
  
Ann-Karina Schelde trækker lod. 

• Jan Kopperup vandt Fransk Nougat 

• Pia van Acker, et Krus 

• Henriette Loft, chokolade 

• Ghita Heidrup, nøglering fra Georg Jensen 

• Ann-Karina, lakrids 

• Grete Hovmark, nøglering fra Georg Jensen 

• Janni Jensen, fransk nougat 

• Charlotte, Bridge blanding 

• Margit, termokrus 

• Mette Airs, nøglering fra Georg Jensen 

• Mette Røjskjær Christensen, 1 Overnatning på klinten 

• Anne-Stine Rossander, 1 Overnatning på klinten 

• Jannie Dohn, 2 Overnatninger på klinten 
 
Tillykke til jer alle! 
 

Bestyrelsens nye sammensætning er pr. 16. marts 2022: 

Lisbeth Hoffmann, formand for klubben og FTR (På valg i 2023) 
Anette Kjær, næstformand og TR-suppleant (På valg i 2024) 
Charlotte Lind, TR på beskæftigelsesområdet (På valg i BSA i 2024) 
Belinda Madsen, kasserer (På valg i 2024) 
Anne-Stine Rossander, bestyrelsesmedlem (På valg i 2024) 
Mette Andersen, bestyrelsesmedlem (På valg i 2023) 
Maya Busted, bestyrelsesmedlem (På valg i 2023) 
Susie Hansen, TR-suppleant for Charlotte Lind (På valg i BSA i 2023) 
Birgitte Stæhr Hansen, suppleant (På valg i 2023) 
Janni Jensen suppleant (På valg i 2023) 
 
 
Generalforsamlingen afsluttet kl. 17.04.dut. Formanden takkede dirigenten for indsatsen og takkede alle for  
deltagelse og for god ro og orden. 

https://www.klinten.dk/

